

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jaroslav El
Téma práce	Aplikace metod teorie grafů při řešení manažerských problémů
Cíl práce	Ukázat některé možnosti aplikace metod teorie grafů při řešení vybraných sociologických situací při řízení podniku
Vedoucí bakalářské práce	Doc .RNDr. Jaroslav Seibert, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Autor by měl při obhajobě lépe vysvětlit a upřesnit vymezení toku v síti v subkapitole 1.2.10 na str. 20. Dále by mohl charakterizovat detailněji důvod výběru použitého softwaru pro provedenou analýzu, případně porovnat výhody zvoleného programu oproti jiným přístupným programům (str. 30).

Zřejmým nedostatkem práce, který byl způsobený chybějícím časem na závěrečné doladění textu, jsou formulační nepřesnosti a drobné chyby (i gramatické), které vadí při detailním pročitání práce. Po odborné stránce chci jen upozornit na záměnu pojmů most a artikulace grafu na několika místech v práci. Na druhé straně bych chtěl vyzvednout přístup autora ke studiu zdrojů v angličtině, jeho samostatnost při přípravě praktické části práce a následně provedené analýze. Velice dobré je i zpracování obrázků.

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Doc. RNDr. Jaroslav Seibert, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne 22.5.2014